
  

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
01 грудня 2025 року           № 994 

 

м. Бориспіль Київської області 
 

Про порушення питання щодо позбавлення батьківських прав 

громадянки *** відносно її малолітніх дітей  

 

Враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини 

(протокол від 25.11.2025 № 27), відповідно до пункту 5 Порядку забезпечення 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у 

тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585                        

«Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах», пункту 8 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання 

діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», 

статей 19, 164 Сімейного кодексу України, статей 11, 12, 15 Закону України 

«Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту б) частини 1 статті 34 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет міської 

ради ВИРІШИВ: 

 

1. Порушити питання у судовому порядку про позбавлення батьківських 

прав громадянки *** відносно її малолітніх дітей ***, 2024 року народження, та 

***, 2024 року народження.  

 

2. Погодити висновок органу опіки та піклування про позбавлення 

батьківських прав громадянки *** відносно її малолітніх дітей ***, 2024 року 

народження, та ***, 2024 року народження згідно з додатком.  

 

3. Доручити головному спеціалісту відділу соціально-правової роботи 

служби у справах дітей та сім’ї міської ради Коновал Дарії Борисівні виступати 

представником органу опіки та піклування у суді по цій справі у якості 

позивача. 
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4. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття та може бути 

оскаржено шляхом подання позовної заяви до Київського окружного 

адміністративного суду (адреса: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26-а) протягом 

1 року. 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Бистру Л.Г. 

 

 

Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 
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Додаток 

до рішення виконавчого комітету  

міської ради 

01.12.2025 № 994 

 
Висновок органу опіки та піклування  

про позбавлення батьківських прав громадянки  

*** відносно її малолітніх дітей  

***, 2024 року народження,  

та ***, 2024 року народження 

 
Громадянка ***, 1994 року народження, як одинока мати народила 

двійнят ***, 2024 року народження, та ***, 2024 року народження.  

Відомості про батька у свідоцтвах про народження дітей записані, 

відповідно до ч. 1 ст. 135 Сімейного кодексу України, про що було видано 

свідоцтва про народження І-ОК № 550135, І-ОК № 550136. 

Громадянка *** проживає та зареєстрована у будинку свого 

співмешканця, громадянина ***, 1975 року народження, по вул. ***, **, с. 

Іванків Бориспільського району, у зв’язку з відсутністю власного житла. 

З 19.09.2024 ***, яка була на сьомому місця вагітності, перебувала у 

Центрі соціальної підтримки дітей та сімей (надалі - центр) Служби у справах 

дітей та сім’ї Бориспільської міської ради (надалі – служба) під соціальним 

супроводом.  

Службою спільно з центром неодноразово проводились обстеження 

житлово-побутових умов проживання за вищезазначеною адресою, де 

проживає родина. З’ясовано, що в будинку не створені належні умови для 

проживання дітей, родина не дотримується санітарно-гігієнічних норм 

проживання, речі брудні та знаходяться в хаотичному стані, будинок не 

провітрюється, постільна білизна відсутня, на ліжках вбачався застарілий бруд. 

Під час обстеження за місцем проживання родини, вбачалось, що родина 

потребує додаткової матеріальної допомоги в засобах гігієни, продуктах 

харчування, одязі, ванночці для купання та створення нормальних додаткових 

умов для новонароджених дітей. 

Крім того, *** неодноразово була поміщена на лікування під час 

вагітності, у зв’язку з тим, що у останньої відсутні кошти на проживання та 

харчування, а співмешканець *** не вважав за потрібне купувати харчі,  в 

результаті чого у вагітної розвинулася анемія.  

Також, громадянці *** фахівцями служби неодноразово була надана 

допомога щодо придбання засобів від педикульозу, а також постійне 

забезпечення продуктами харчування. 

05.12.2024 у зв’язку з складними життєвими обставинами, а саме: 

низькою фінансовою спроможністю, низьким потенціалом відповідального 
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батьківства громадянка *** написала заяву про поміщення малолітніх доньок 

до КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква». 

*** перебуває у центрі соціальної підтримки дітей та сімей служби у 

справах дітей та сім’ї під соціальним супроводом з 19.09.2024, а із 06.12.2024 її 

діти поставлені на облік, як такі, що опинилась в складних життєвих 

обставинах. 

*** має очевидні ознаки розумової відсталості та розлади психічного 

здоров’я, на зауваження та рекомендації реагує неадекватно та агресивно, 

хворіє на запущену форму педикульозу, при цьому, не дозволяє її пролікувати в 

силу стану її ментального здоров’я.  

Відповідно до рішення Жовтневого районного суду м. Кривого Рогу 

Дніпропетровської області від 30.09.2016 справа № 212/4116/16-ц громадянка 

*** вже позбавлялась батьківських прав відносно малолітнього ***, 2016 року 

народження, за позовом Виконавчого комітету Жовтневої у місті Ради міста 

Кривий Ріг Дніпропетровської області. 

Крім того, відповідно до рішення Жовтневого районного суду м. Кривого 

Рогу Дніпропетровської області від 30.09.2016 справа № 212/4116/16-ц стало 

відомо, що *** навчалась в школі-інтернат для дітей з розумовою відсталістю, 

та перебувала на обліку у психіатра. 

Фахівцями служби з метою подолання життєвих труднощів та мінімізації 

негативних наслідків надаються соціальні послуги з консультування, кризового 

та екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно до потреб 

родини. 

З урахуванням вище наведеного, на підставі відомостей, одержаних у 

результаті обстеження умов проживання, а також на підставі інших документів, 

які стосуються справи, та з метою захисту законних прав та інтересів 

малолітніх дітей ***, 2024 року народження, та ***, 2024 року народження, на 

належне виховання громадянці *** було роз’яснено всі правові наслідки щодо 

ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

Відповідно до інформації КЗ КОР «Спеціалізований обласний будинок 

дитини м. Біла Церква» від 14.11.2025 № 499 громадянка *** за період 

перебування дітей в закладі періодично відвідувала своїх малолітніх дітей ***, 

2024 року народження, та ***, 2024 року народження, але не цікавилася станом 

їх здоров’я, потребами, життям та розвитком, не приймала участі у вихованні та 

утриманні. 

*** не проявляла материнських почуттів, поводилась байдуже, виглядала 

неохайно та занедбано. 

Згідно зі ст. 18 Конвенції про права дитини батьки несуть основну 

відповідальність за виховання дитини. Найкращі інтереси дитини є предметом 

їх основного піклування. 

Працівники служби неодноразово проводили профілактичні бесіди з 

матір’ю громадянкою ***, роз’яснювались її права та обов’язки по відношенню 
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до дітей відповідно до законодавства, але остання не реагувала та 

продовжувала нехтувати рекомендаціями фахівців, утримуючи помешкання у 

неналежних санітарно-гігієнічних умовах та недотриманням особистої гігієни. 

Також, фахівцями служби протягом останнього часу неодноразово 

здійснювалися виїзди за місцем проживання громадянки ***, з метою 

обстеження житлово-побутових умов та проведення профілактичної роботи.  

Однак, під час візитів мати, громадянка ***, разом із співмешканцем 

відмовляють та забороняють фахівцям служби заходити на подвір’я та до їх 

помешкання, аргументуючи це тим, що у приміщенні та на подвір’ї панує 

безлад, а із зовнішнього спостереження вбачається, що подвір’я закидане 

непотрібними речами, що нагадує стихійне звалище, що призводить до 

значного забруднення довкілля та скарг мешканців села, які проживають поряд. 

Зі слів ** стало відомо, що вона працевлаштована та інколи підтримує 

контакт із дітьми, відвідуючи їх у дитячому закладі, питання приведення житла 

у належний санітарний та безпечний стан залишається невирішеним.  

Відмова від доступу до помешкання унеможливлює проведення 

повноцінної оцінки потреб родини та повернення дітей в родину через 

відсутність можливості забезпечити належні умови проживання та забезпечити 

дітей потребами у повному обсязі.  

Водночас, відмова від співпраці з фахівцями та закритість *** 

ускладнюють оцінку реальної ситуації про фактичні умови проживання та 

ефективність наданої допомоги. 

Крім того, *** має не охайний вигляд та постійно носить головний убір, 

незважаючи на пору року, щоб приховати наявність вошей, у зв’язку з 

запущеною формою педикульозу. 

Також, *** при написанні заяви про тимчасове влаштування дітей в 

дитячий державний заклад була попереджена та проінформована щодо 

мінімального терміну для покращення та налагодження, тих складних обставин, 

що виникли у її родині, а саме: 1 рік. 

 

 

З вищевказаного вбачається, що у громадянки *** відсутній 

материнський потенціал для належного виконання своїх батьківських 

обов’язків та забезпечення дітей увагою та материнською любов’ю, які 

відіграють вагому роль у подальшому розвитку малолітніх ***, 2024 року 

народження, та ***, 2024 року народження.   

Відповідно до пункту 2 частини 1 статті 164 Сімейного кодексу України 

батьки можуть бути позбавлені батьківських прав, якщо вони ухиляються від 

виконання батьківських обов’язків по вихованню дитини. 

Служба у справах дітей за участю інших структурних підрозділів 

виконавчого органу міської, районної у місті, сільської, селищної ради, у тому 

числі об’єднаної територіальної громади здійснює підготовку документів для 
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звернення органу опіки та піклування до суду про позбавлення батьків чи 

одного з них батьківських прав або відібрання дитини у матері, батька без 

позбавлення їх батьківських прав. 

Громадянці *** неодноразово було роз’яснено всі правові наслідки щодо 

позбавлення її батьківських прав. 

Відомості щодо підтвердження вчинення певних дій матір’ю 

громадянкою ***, які б свідчили про бажання змінити спосіб життя, наразі, 

відсутні.  

Таким чином, можна зробити висновок, що мати громадянка *** невзмозі 

забезпечити свої базові потреби, які полягають у необхідності забезпеченні 

санітарно-гігієнічних норм проживання, необхідності лікуванні педикульозу, 

харчуванні, та дотримання особистої гігієни, а таким чином й своїх малолітніх 

дітей. 

Враховуючи вищенаведене, з метою захисту законних прав та інтересів 

малолітніх дітей ***, 2024 року народження, та ***, 2024 року народження, на 

належне виховання, утримання, матеріальне забезпечення, орган опіки та 

піклування вважає доцільним позбавити батьківських прав громадянку *** 

відносно малолітніх дітей ***, 2024 року народження, та ***, 2024 року 

народження. 

 

 

Заступник міського голови      Людмила БИСТРА 

 
Начальник служби у справах 

дітей та сім’ї        Ірина КОНОНЕНКО 
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